
 

 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

МИРГОРОДСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 

ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

  

 

 

Р І Ш Е Н Н Я 
 

 

від 21 січня 2026 року         № 78 

 

Про затвердження тарифу на платну послугу  

з медичної практики щодо проведення 

скринінгів здоров’я осіб віком від 40 років 

Комунального некомерційного підприємства  

"Миргородський міський центр первинної 

медико-санітарної допомоги" 

Миргородської міської ради  

  

   

     Відповідно до п.2 ч.1ст. 28 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, 

постанови Кабінету Міністрів України від 10.12.2025 року № 1652 "Деякі питання проведення 

скринінгів здоров’я для осіб віком від 40 років», Статуту Комунального некомерційного 

підприємства "Миргородський міський центр первинної медико-санітарної допомоги" 

Миргородської міської ради, виконавчий комітет міської ради 

 

в и р і ш и в: 

 

1. Затвердити тариф на платну послугу з медичної практики щодо проведення скринінгів 

здоров’я осіб віком від 40 років Комунального некомерційного підприємства "Миргородський 

міський центр первинної медико-санітарної допомоги" Миргородської міської ради 

(додається). 

 

2.  Контроль за організацією і якістю надання медичних послуг населенню та дотримання 

встановлених тарифів на платні послуги з медичної практики щодо проведення скринінгів 

здоров’я осіб віком від 40 років здійснює директор Комунального некомерційного 

підприємства "Миргородський міський центр первинної медико-санітарної допомоги" 

Миргородської міської ради.     

 

3. Оприлюднити тариф платної послуги з медичної практики щодо проведення скринінгів 

здоров’я осіб віком від 40 років на сайті Комунального некомерційного підприємства 

"Миргородський міський центр первинної медико-санітарної допомоги" Миргородської 

міської ради та розмістити на інформаційних стендах. 

 

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника міського голови- 

начальника управління економічного розвитку та інвестицій Миргородської міської ради 

Молочко Н. В. 

          

Міський голова                            Сергій СОЛОМАХА           



Додаток до рішення виконавчого комітету

міської ради від 21 січня 2026 року №78     

№ п/п

Тариф за 1 послугу, грн. (без ПДВ) з 

урахуванням заокруглення

1 3

1 2000

Керуюча справами виконавчого комітету                                                                                                                                                                           Антоніна НІКІТЧЕНКО

Проведення скринінгів здоров'я осіб віком від 40 років

В тарифі на платну послугу медичного обслуговування населення не враховано податок на додану вартість.Податок на додану вартість враховується 

згідно чинного Податкового Кодексу України  пп.197.1.5.

 на платні послуги  з проведення скринінгів здоров'я осіб віком від 40 років, які надаватимуться  Комунальним некомерційним підприємством 

«Миргородський міський центр первинної медико-санітарної допомоги» Миргородської міської ради Полтавської області».

ТАРИФ

Найменування послуг

І. Проведення скринінгів здоров'я осіб віком від 40 років відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 10 грудня 2025 року № 1652
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